

哥林多前书

第 9 章

向啥人，成啥人，所行都是为福音

9:25 凡较力争胜的，诸事都有节制；他们不过是要得能坏的华冠，我们却是要得不能坏的华冠。

9:26 所以我这样奔跑，不像无定向的；我这样斗拳，不像打空气的；

9:27 我乃是痛击己身，叫身为奴，免得我传给别人，自己反不蒙称许。

本章是对付吃祭偶像之物这一段插进的话。在这段插进的话里，使徒把自己当作榜样摆在哥林多信徒面前，使他们的不绊跌别人，却实行八**13**关顾之爱的原则，建造别人。

榜 样

他的资格

9:1 我不是自由的么？我不是使徒么？我不是见过我们的主耶稣么？你们不是我在主里所作之工么？

是自由的

使徒

见过主耶稣

你们是我在主里所作的工

使徒

原文意受差遣者。主的使徒，乃是受祂差遣，有祂的权柄传神的福音，教导神圣的真理，并建立众召会的信徒。

只要人有能力传福音，有恩赐教导神圣的真理，并且能建立召会，他就有资格并得印证，是受主差遣、有主使命和权柄的使徒。

见过主荣耀、复活的身体。这是格外的特权，对看见者构成尊贵与荣耀，但不是作主使徒的条件或资格。

在灵里借属灵的启示认识主，确是作使徒所需要的。

保罗直接的说到他自己。他说到他的使徒职分，这事实指明哥林多的信徒对保罗的使徒职分也有难处。有些人也许怀疑保罗是不是真使徒。他们也许讨论过这事，并且疑惑保罗的使徒职分。保罗必定知道了他们的怀疑。现今在九章他刚强、直接并坦率的说到这事。

“我对那查问我的人，就是这样分诉。”我们需要注意“查问”和“分诉”这二辞。哥林多人实际上在查问保罗；他们在调查他是不是使徒。这对他们是何等羞耻！这就像儿女查问自己的父亲，看他是不是真父亲一样。

他的权利

难道我们没有权利吃喝么？

用圣徒和召会的供给，为福音吃喝。

放胆、坦
率或直接

难道我们没有权利带着为妻子的姊妹往来？

指可以结婚

独有我与巴拿巴没有权利不作工么？

不作工，意思是不带职业。

绝对纯净

凡事忍受，免得基督的福音受到任何拦阻。

我宁可死，也不——没有人能使我所夸的落了空。

他的忠信

1.他是不得已的

不得已，意思是有一个负担，成为压力，压在他身上。

保罗不在意哥林多人怎样对待他，或他们对他怎样反应。只知道有负担压在他身上，要他完成他职事的工作。他若不传，就会受亏损。这指明保罗的忠信。

忠信和爱一样，能使我们盲目，不顾别人对我们的态度和反应。

2.受了管家职分的托付

保罗已被主抓住，被祂征召，并受了管家职分的托付。不管他愿不愿意，都必须完成主所给他的负担。他对此没有选择。他无法逃避传福音的托付。

3.有赏赐

使徒写本书不是为着帮助失丧的罪人得救，乃是为着帮助得救的信徒长大，用贵重的材料建造，顾到主的肢体并赛跑。因此，他一再说赏赐，作为信徒前进的激励。

4.奴役于众人

我虽从众人得了自由，却自愿奴役于众人，为要多得人。

他从众人得了自由，意思是他不欠任何人任何东西。这就是说，他从哥林多人得了自由，不欠他们任何东西。然而，保罗虽从众人得了自由，却自愿奴役于众人，要为主多得人。

他的努力

1.一直赛跑

2.诸事有节制

3.痛击己身，叫身为奴

痛击己身，原文意，把眼睛以下的脸面打得又黑又青。这不像禁欲主义者苦待身体，也不像智慧派认为身体是邪恶的。这是要治服身体，使其成为被征服的俘虏，像奴隶一样服事我们，好成就我们神圣的目的。这相当于治死我们在地上的肢体，并治死身体的行为，不让我们的身体用为放纵情欲，除了神看为圣的事，也不凭自己作什么。

叫身为奴，一种隐喻，意带领着被征服、作了俘虏和奴隶的人，将他奴役，使他作奴仆，为征服者的目的效力。

他的资格——使徒

他的忠信——甘心、免费供应福音；
自愿奴役于众人

他的权利——靠福音养生

他的努力——诸事都有节制；
痛击己身，叫身为奴

坦率、直接、放胆

不顾一切，绝对为着主的权益。他
不仅甘愿牺牲一切的权利，甚至甘
愿付出性命的代价。

心、灵绝对纯净

他在主的工作里，除了基督与祂
的身体以外，没有别的目的。